. BES2L




e ——

ESPACIO

G1/2

BES1

CMecuTen, cTeHeH

3a BaHa/ ayw

e KepaMuyeH perynatop

®aBTOMATUYEH NpPeBKIOY-
BaTen 3a BaHa/myw

e perynatop Ha notoka M24x1

e eKClLEHTpUYHa Bpb3ka G1/2,
pa3cToaHue 150£20mm

e cBbp3BaHe kbM ayw 1/27

e He3 akcecoapn

®XpoM
=
720
\
S 5
181
?35 =
<
£
BES4

CMecuTen, cTosily, 32 MMBKaA,
267 MM

® KepaMuyeH perynatop

e BLPTALL Yyuyp 181 mm

e perynatop Ha notoka M24x1

e rbBKaBy Bpbaku G3/8-M10x1

®XpOM

HOBACEPBU3 ®EPPO BbJIFTAPUA EOO[, « +359887600505¢ danev@novaservis.bg

I
- 112\ |«
N o~
035 0
>
©
£
BES2
CMECVITen, cTodAL, 3a
YMUBAJTHUK

e KepamuyeH perynaTop

en3npa3HnTen Tun clik-clak
5/4"

e perynaTtop Ha notoka M24x1

* rbBKAaBW BPb3KK

63/8-M10x1
® XpOM
Y |
- 106 l;
?35 <
>
©
4 E

BES6

CMecuTen, ctoql, 3a bupe

e KepaMuyeH perynaTtop

® aBTOMaTUYEH M3NpasHuTen

e perynaTtop Ha notoka M24x1
* rbBKaBW Bpb3ky G3/8-M10x1
® XpoMm

700
o e
~
o~ o
o
159
160
935 .
™
<
£
BES2L

CMmecuTen, cTosuy 3a

YMUBAJIHUK, BUCOKO T40,

270 MM

e KepaMuyeH perynaTtop

e perynaTtop Ha notoka M24x1

® rbBKaBW BPb3KK
G3/8-M10x1

® XpoM

062
G1/2
A

G1/2

49

BES7

CMecuTen, cTeHeH 3a gyw

e KepamuyeH perynatop

e eKcUeHTpMYHa Bpb3aka G1/2,
pascToaHue 150£20mm

* rbBKaBW Bpb3kK 1/2"

e 6e3 akcecoapu

®XpOM

W1/03.2018



